



扎根孤岛 守望空天

——空军“红色前哨雷达站”官兵弘扬优良传统砥砺胜战本领影像

■ 焦义宝 鲍振生 空军报记者 余红春 摄影报道

聚焦基层

碧海孤岛，空军“红色前哨雷达站”阵地上雷达旋转；方舱内，操纵员们仔细甄别一批批复杂空情……

这个雷达站1955年建立后，曾多次预警侵犯我国领空的敌高空侦察机，保障友邻部队击落敌机。1965年，该站被国防部授予“红色前哨雷

达站”荣誉称号。

近年来，该雷达站装备更新换代，官兵们刻苦训练的劲头更加高昂。他们成立空情研究小组，积极完善特情处置预案，常态开展军情研究、装备挖潜等活动，瞄准强敌对手，砥砺胜战本领。

针对担负的多样化任务，该雷达站大力开展“一专多能、一人多岗”训练，积极推动官兵能力素质由单一型向复合型转变；在训练考核中紧贴实战嵌入多种特情，锤炼官兵应急作战能力。

图①：官兵奔向战位。

图②：官兵举行向党旗宣誓仪式。

图③：阵地指挥室内，值班官兵快速高效处置空情。

图④：开展优良传统教育。



全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

解放军报公益广告

图片提供：黄鹏飞 张照杰 马玉彬 王世堂 胡其武
设计：方汉

